

# कार्यालय अधिष्ठाता

## शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय, दतिया (म.प्र.)

टेलीफोन नं. 0751-2423128, 07522-235108, 234553,

फेक्स नं. 0751-2430128, 07522-244553,

E mail Id- [datiamedicalcollege@gmail.com](mailto:datiamedicalcollege@gmail.com)

Website- [www.datiamedicalcollege.com](http://www.datiamedicalcollege.com)

पता-29 बटालियन के पास, एन.एच. 75, जिला दतिया, म.प्र. 475661

क्रमांक- 466 /द.चि.म./2018

दिनांक- 15.02.2018

### कार्यालय आदेश

संचालक, चिकित्सा शिक्षा, म.प्र. भोपाल के आदेश क्र. 950-56/स्था/राज/2017 भोपाल दिनांक 29.09.2017 में प्रदत्त अनुमति के आधार पर प्रदर्शक, फिजियोलॉजी के 03 पद हेतु चयन एवं साक्षात्कार समिति गठित की गई। समिति द्वारा 15.11.2017 को कार्यालय अधिष्ठाता, शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय, दतिया में साक्षात्कार लिया गया जिसमें 30 उम्मीदवारों/आवेदकों द्वारा दिये गये आवेदन पत्र एवं संलग्न प्रमाण पत्रों की जाँच के पश्चात् 22 उपस्थित उम्मीदवारों का साक्षात्कार लिया गया तथा शेष 08 उम्मीदवार अनुपस्थित रहे। संलग्न प्रमाण पत्रों की जाँच कर चयन समिति द्वारा निर्धारित चयन प्रक्रिया के प्रारूप के अनुसार प्राप्त अंको एवं साक्षात्कार में प्राप्त अंको को जोड़ कर प्रवीण सूची बनाई गई। यह समस्त नियुक्तियाँ स्वशासी संस्था, शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय, दतिया के अंतर्गत की जा रही है। स्वशासी संस्था, शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय, दतिया एवं म.प्र. शासन के समस्त नियम एवं आदेश चयनित उम्मीदवारों के लिये बंधनकारी होंगे। प्रवीण सूची के आधार पर आवेदक प्रथम स्थान डॉ. ज्योति श्रीवास्तव, द्वितीय, अनुसूचित जनजाति हेतु आरक्षित एवं तृतीय स्थान डॉ. राजेन्द्र पवैया पर चयन किया गया है। प्रतीक्षा सूची 1 से लेकर 6 तक रखी गई है जो निम्नलिखित तालिका के अनुसार है :-

क्रमांक	आवेदक का नाम	पद-प्रदर्शक, फिजियोलॉजी विभाग	चयन सूची
1	डॉ. ज्योति श्रीवास्तव	प्रदर्शक	चयन प्रथम स्थान पर
2	अनुसूचित जनजाति हेतु आरक्षित		
3	डॉ. राजेन्द्र सिंह पवैया	प्रदर्शक	चयन तृतीय स्थान पर
<b>प्रतीक्षा सूची</b>			
1	डॉ. संजय वासनिक	प्रदर्शक	प्रतीक्षा सूची में प्रथम स्थान पर
2	सोनाली त्रिपाठी	प्रदर्शक	प्रतीक्षा सूची में द्वितीय स्थान पर
3	डॉ. स्वेता गौतम	प्रदर्शक	प्रतीक्षा सूची में तृतीय स्थान पर
4	डॉ. अर्नव चन्देल	प्रदर्शक	प्रतीक्षा सूची में चतुर्थ स्थान पर
5	डॉ. भीम पी. गौतम	प्रदर्शक	प्रतीक्षा सूची में पंचम स्थान पर
6	डॉ. शैलेन्द्र शिवहरे	प्रदर्शक	प्रतीक्षा सूची में षष्ठम स्थान पर

उपरोक्त चयनित उम्मीदवार (आवेदकों) से यह अपेक्षित है कि वह कार्यालय अधिष्ठाता, शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय, दतिया में परिणाम घोषित होने की दिनांक से दस दिवस के अन्दर अपनी उपस्थिति दर्ज करायें अन्यथा प्रतीक्षा सूची से वरीयता क्रम वाले अगले आवेदक/उम्मीदवार को अपनी उपस्थिति दर्ज करने हेतु आदेशित किया जाएगा।

नोट- म.प्र. शासन के संचालनालय, चिकित्सा विभाग, भोपाल के आदेशानुसार विभागीय रोस्टर अनुसार कुल तीन पद में से दो पद अनारक्षित एवं एक पद अनुसूचित जनजाति हेतु आरक्षित प्रावधान रखा गया है। तसी अनुपालन में अनुसूचित जनजाति का आवेदन प्राप्त न होने पर एक पद अनुसूचित जनजाति हेतु आरक्षित रखा गया है।

\* यह चयन सूची अस्थाई है। यदि उपरोक्त उम्मीदवार में से किसी भी उम्मीदवार को उक्त सूची में कोई भी आपत्ति/सुझाव हो तो यह कार्यालय अधिष्ठाता, शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय, दतिया में यह सूची जारी होने से सात दिवस में स्वयं उपस्थित होकर, लिखित रूप से अपनी आपत्ति/सुझाव प्रस्तुत कर सकता है। प्राप्त आपत्ति/सुझाव का चयन समिति द्वारा निराकरण सात दिवस में नियमानुसार कर दिया जाएगा।

अधिष्ठाता

शासकीय चिकित्सा महाविद्यालय  
दतिया म.प्र.